



市公共资源交易中心党支部开展领导干部讲党课专题学习

本报12月29日讯(通讯员 冯彦)日前,为进一步巩固党史学习教育成果,市公共资源交易中心党支部组织全体党员开展领导干部讲党课专题学习,市行政审批服务局党组成员、市公共资源交易中心(市政府集中采购中心)主任、党支部书记刘树国以“牢记历史警示,传承红色基因,自觉做忠诚干净担当的新时代党员干部”为题,为全体党员干部职工集中授课。

在专题党课上,刘树国与全体党员干部重温重庆解放时期的历史,解读“狱中八条”的诞生过程,学习“狱中八条”的具体内容,感悟革命先辈们对党的热爱之情、赤子之心及勇于自我反省、自我革命的精神。“狱中八条”是革命先烈的生命换来的血泪总结,是一份沉甸甸的政治嘱托,是正反两方面的经验教训和深刻反思,全体党员干部应当认真学习、深刻领会其蕴含的历史价值和现实意义。

刘树国强调,党员干部要在党史学习教育中进一步把握历史发展大势,坚定理想信念,牢记初心使命,要始终坚持以自我革命,牢记船到中流浪更急、人到半山路更陡,切忌安于现状、不思进取、贪图享乐,面对复杂环境、艰巨任务,要有强烈的自我革命精神;要始终加强党性修养,养成坚定的理想信念、坚强的革命意志、浩然的革命正气;要始终准确把握形势,全面把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展;要始终敢于积极斗争,以越是艰险越向前的精神奋勇搏击、迎难而上,从容应对各种风险挑战。

通过专题党课学习,全体党员干部职工接受了一次深刻的思想洗礼,大家纷纷表示,要牢记初心使命,忠诚履职尽责,推动公共资源交易各项工作再上新台阶,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

山东润德生物科技有限公司依靠自主科技创新,研制出具有国际领先水平的氨糖,一举攻克了众多企业在国际贸易中“卡脖子”的难题,成长为国家制造业单项冠军示范企业——

泰山脚下“蹿”出世界氨糖产业领头羊

本报12月29日讯(最泰安全媒体记者 刘洁 曹明月 韩波)谁也不曾想到,位于泰山脚下的山东润德生物科技有限公司是依靠自主科技创新,在万千企业举步维艰的市场中杀出了一条血路。他们生产的氨基葡萄糖(简称氨糖)已成为美国、德国等20多个发达国家的畅销产品。12月份,再接1320吨欧美市场特大订单。截至目前,已出口氨糖近万吨,占据世界氨糖市场的一半以上。

由于在治疗关节炎、调节免疫力等方面具有一定作用,氨糖被欧美一些发达国家广泛应用到药品、保健品、化妆品当中,尤其是美国,几乎家家

户都在买。紧盯这一大有前景、大有可为的市场,润德生物在其化工产品一直居行业领先之时,毅然决然向生物医药转型,于2010年开始了氨糖技术研发。人才集聚是科技创新的关键,该公司主动出击,携手江南大学、南京工业大学、中科院天津微生物研究所等15家国内该领域的顶尖高校和机构展开全面战略合作,相继建立起8个省级以上技术研发平台,外聘专家、教授18人,吸纳高科技人才80人。研发团队壮大,增强了科技创新能力,仅用3年时间,就研制出具有自主知识产权的菌种,发明了以玉米淀粉为原料、通过微生物发酵法提取氨糖的生

产工艺技术,该技术被中国轻工业联合会鉴定为“国际领先水平”。它完全摒弃了高污染、高能耗和受原料限制的传统虾、蟹壳强碱化学提取法生产工艺,颠覆了整个产业。通过微生物发酵法提取氨糖,降低了成本,提高了品质,氨糖含量达99.5%,深受海外市场欢迎。在重视人才引进和使用的同时,润德生物还加大投资力度,几乎把企业的全部利润都用到氨糖的研发和生产上。仅在氨糖试验方面,该公司就投入5000万元左右。近3年,用于技术改造和科技创新的资金已达2.5亿元,大大增强了企业的发展后劲。2018年,入选国家制造业单项冠

军示范企业,2021年11月,再次通过复审。目前,润德生物的氨糖年产能已突破万吨,并且实现了全产业链绿色生产。据2021年—2027年中国氨糖行业发展态势与市场运营趋势报告(数据采自国家统计局、海关总署、商务部数据库),2020年中国氨糖出口量占据了世界市场份额的95%,仅润德生物一家就占了64%。

展望未来,信心满满的董事长卢伟告诉记者:“我们就是要紧紧牵住核心技术开发和绿色生物制造研发的‘牛鼻子’,不断延伸氨糖产业链,将我们的氨糖世界营销生产基地打造成全球生物制品领域的领导者。”

泰安交运集团交通医院医养中心启动

本报12月29日讯(通讯员 魏磊 江卫昌 赵逸飞)今天上午,泰安交运集团交通医院医养中心启动仪式举行。该中心的启动,将为我市社会化养老事业注入新的生机和力量,将为部分失能、半失能老人找到科学康复、安心养老的场所,实现他们老有所医、老有所养的美好愿望。

据介绍,泰安市交通医院建筑面积约1.4万平方米,分迎胜路院区、医养中心和泰山学院南北校区4个院区,开设住院病床150张,养老床位200张。医养中心科学设置了养老、医疗、康复、娱乐、健身等功能分区,可为老人24小时提供医疗救治、康复治疗、养生保健、生活照顾、心理



疏导、健身娱乐等服务。

近年来,泰安交运集团在实现稳健、可持续发展的同时,始终坚持企业的公益、服务属性不动摇,自觉落实人民至上的服务理念,将回报社会与自身发展紧密结合起来。高标准建设医养中心,目的就是温暖传递给更多老年人,不断改善他们的生活质量,增强他们的获得感、幸福感和安全感。下一步,泰安交运集团将严格贯彻落实行业标准,学习吸收先进经验,投入最优质的医疗、康复和护理资源,营造一流环境,提升业务技能,服务好每一位老人,争创优质养老品牌。

▲仪式现场。 通讯员供图

奋进“十四五”机关走前列 市直机关“十大示范党建品牌”

泰安旅游经济开发区

打造基层党建“一核、两翼、多联”新格局

本报12月29日讯(通讯员 王滨 郭融雪 董晓晓)近年来,泰安旅游经济开发区以党的建设与经济建设、社会建设融合发展为主线,坚持大党建引领,充分发挥党建载体作用,强化基层党建、突出政治功能、密切党群关系,增强党组织凝聚党员、服务群众、融入工作的实用功能,打造基层党建

工作“一核、两翼、多联”新格局。北片区以泰山西湖景区为核心,打造大景区党建。联合周边社区党组织、景区商户流动党员打造党员志愿服务驿站,围绕景区游客开展365天无休日服务,融合党员志愿服务、消费维权服务、游客服务中心功能于一体,为游客提供便民咨询、政策宣讲、志愿登记等便民服务。

随处可见的志愿者、服务岗成了景区特色,提升了景区氛围。南片区以泰安老街为核心,打造大商圈党建。调整传统的思维方式,征求企业商户建议,打造党群服务中心,发挥商圈党建引领作用,激发商圈党建活力,开展企业发展、人才培育、劳动保障、计生民政、结对帮扶、党务基础政策咨询等丰富的服务项目,聚焦企业需求,融合各方资源,解决发展难题,助力该区企业发展。

新时代呼唤新担当,新发展需要新作为。泰安旅游经济开发区以人民服务为宗旨,以勇做新时代泰山“挑山工”为奋斗目标,激励组织以敢于亮剑的闯劲、当仁不让的胆气做泰安西城的拓荒者。

市生态环境局泰山分局

弘扬法治精神 加快推进生态环境治理

本报12月29日讯(通讯员 谭华)近年来,市生态环境局泰山分局自觉运用法治思维、法治方式和法治理念推进生态环境治理和执法各项工作,为生态文明建设提供强有力的法治保障,泰山区生态环境质量得到持续改善。1月—11月,该区细颗粒物(PM2.5)年均浓度为40μg/m³,同比改善11.1%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为72μg/m³,同比改善11.1%;综合指数为4.46,同比改善8.8%。

强化组织领导,全面落实行政执法责任制。市生态环境局泰山分局调整、完善行政处罚案件集体审议领导小组和相关制度,加强对法制和执法工作的领导、监督和检查,确保依法行

政工作有领导抓、有专人管。坚持实体程序并重,执法效果与案卷规范同步原则,严格按照规定进行每个执法行为,每项执法程序,形成良好的执法习惯,该区无重大环境污染事故发生,未发生行政执法错案。

遵循执法程序,多种方式提高办案质量。市生态环境局泰山分局严格执行行政执法文书标准化,推行使用规范统一的执法文书格式。严格落实生态环境行政处罚裁量基准要求,坚决避免行政执法随意性,保护当事人合法权益。及时将办理的行政处罚案件录入信用中国、行政处罚案件办理系统,多渠道向社会公开信息,确保办案公开、公正和公平。截至目前,已立

案查处31件。

严格规范行为,确保公正、文明执法。按照合法、合理、程序正当要求,市生态环境局泰山分局严格规范行政处罚等执法行为,遵守回避、公开、告知、陈述申辩、听证、司法救济等行政程序制度,严格按照法定程序行使权力、履行职责,确保了生态环境执法行为规范化和法治化。

加强队伍建设,为严格执法提供保障。市生态环境局泰山分局做好新上岗行政执法人员申领执法证工作,确保新上岗人员及时参加公共法律知识和专业法律知识培训。该局32名执法人员均通过了司法部门统一组织的上岗培训和考核,取得山东省行政执

法证,做到了持证上岗、亮证执法。

发挥专业优势,保障各项执法规范化。由法学专业毕业、获得法律职业资格证书的相关人员负责法制审核,同时聘用法律顾问,在重大决策、行政执法和行政复议应诉、规范性文件制定与修订、行政机关合同审查、执法检查、行政复议、行政诉讼等方面提供法律咨询和指导。

持续推进严格执法、规范执法和文明执法,只有进行时,没有完成时。下一步,市生态环境局泰山分局将继续深入践行习近平法治思想,改进和创新执法方式,锤炼“严真细实快”的工作作风,为提升人民群众优美生态环境获得感持续发力。

泰山景区黄前镇:

文化送基层 冬日暖融融

本报12月29日讯(通讯员 张仁利)连日来,由泰山景区黄前镇文艺小分队组成的“文艺轻骑兵”奔赴各村进行文化演出,在寒冷的冬日为乡亲们送去火热的“文化盛宴”,让这个冬天暖意融融。

为进一步活跃群众精神文化生活,黄前镇深入开展“大家唱”“大家唱”“大家演”“大家拍”“大家评”活动,做到月月有活动,村村有演出。文艺小分队根据群众的文化需求,精心编排了一批群众喜闻乐见、接地气、乡土气息浓厚的歌曲、广场舞、小品等精彩节目。文艺小分队发

挥“文艺轻骑兵”机动灵活、迅速便捷的优势,积极进村居、进小区开展巡演。

演出现场,演员们放声高歌、翩翩起舞,观众们欢声笑语、掌声热烈。一首《桃花红杏花白》唱出了家乡的美,歌曲《父亲我记住了》道出了尊老爱老的哲理。广场舞《活力中国》《祖国你好》,热情奔放、活力四射,舞出了对祖国的赞美和热爱。小品《回娘家》《我是一个兵》等诙谐幽默、滑稽搞笑。虽然天气寒冷,但阻挡不住演员的热情,节目一个接一个,精彩纷呈,让观众赞不绝口、掌声连连。



政务服务“泰好办”

行政审批服务局主办

上网服务行业许可工作规范

一、事项名称

上网服务行业综合许可

二、适用范围

适用于通过计算机等装置向公众提供互联网上网服务的网吧、电脑休闲室等营业性场所。不适用于学校、图书馆等单位内部附设的为特定对象获取资料、信息提供上网服务的场所。

三、涉及审批事项

- 互联网上网服务营业场所经营单位从事互联网上网服务经营活动许可
- 互联网上网服务营业场所信息安全审核
- 公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查
- 食品经营许可证

四、提交材料

除涉及公共安全的消防检查事项外,申请人在作出承诺具备符合法定形式的申报材料后可以在申请环节提交。但申请人应提前准备好,现场核查时由核查人员确认带回。申请人也可以自愿一并在申请时提供。

五、申请方式

- 方式一:申请人通过山东政务服务网登录“一业一证”平台选择“上网服务”行业进行在线申报。
- 方式二:申请人亦可到试点区域行政审批服务局服务窗口现场办理。
- 方式三:审批机关免费提供帮办代办服务,请联系各试点市(县)行政审批服务局。

六、办理流程

(一)一单告知

审批机关制作《上网服务行业综合许可告知单》。在申请人业务咨询和正式填报申请前一次性告知其该行业许可涉及的审批事项、设定依据、许可条件、申请材料、申请方式、办理流程、救济途径等。

(二)一书承诺

申请人在申请时应签署《上网服务行业综合许可承诺书》。推行承诺容缺受理制度。需要现场核查的可免于在申请时提交相关证明材料,由现场核查人员现场确认带回。

(三)一表申请

申请人填写《上网服务行业综合许可申请表》,法定代表人签字并加盖公章后,向审批机关提出申请。

申请人尚未办理《营业执照》或需要调整经营范围的,可以一并提出企业开办/变更申请,实行“证照通办”。

(四)一窗受理

在县级政务服务中心设立“一业一证”服务专窗,负责互联网上网服务等行业综合许可的业务咨询和综合受理等服务。申请人可以直接到政务服务窗口现场办理。

申请人也可以通过山东政务服务网网上办理。山东政务服务网设有“一业一证”专栏,提供互联网上网服务等行业综合许可的在线咨询、预先指导、网上申请、在线受理、进度查询、证书公示等服务。

(五)一同核查

上网服务行业综合许可所涉及的许可项目,由行政审批服务局牵头实行一同核查。制定一个核查计划,一次通知市场主体。同时进驻现场,同时开展核查。整改意见一口告知,整改情况一趟复审。

对通过告知承诺获证的首次证后重点核查,由各地依据职能分工可与许可前现场核查事项合并进行。

(六)一并审批

行政审批服务局分类汇总审批所需材料,通过政务服务平台分发至各审批部门,明确审批时限要求。各审批部门在规定时间内完成审批。

(七)一证准营

综合发证窗口根据审批结果一并制发法定许可证书、《上网服务行业综合许可证书》、《行业综合许可证书》。通过二维码加载企业获得的所有许可信息。申请人凭《行业综合许可证书》即可经营。

七、审批时限

10个工作日。现场核查和问题整改时间不计算在内。

八、咨询电话

市直:6136919
泰山区:8629057
岱岳区:8568902
泰安高新区:8939601
徂汶景区:8911327
新泰市:7220987
肥城市:3232616
宁阳县:5637116
东平县:5358769

“一业一证”改革行业综合许可规范二维码。扫描该二维码,可了解全部60个行业综合许可相关内容及申报流程,所需提交材料等信息。